



习近平会见美国总统国家安全事务助理沙利文

新华社北京8月29日电 (记者 马卓言) 8月29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个大国,应该对历史、对人民、对世界负责,

成为世界和平的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着高度连续性和稳定性。我们聚焦做好自己的事情,通过进一步全面深化改革, (下转第8版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调 解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会(决定)重要改革举措分工方案》、《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制度。要把准改革的战略

重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改革督察、评估

问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放

为引领,以制度创新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

李长萍到高新区宣讲党的二十届三中全会精神并调研

深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神 在推动中国式现代化聊城实践中勇争先

本报讯(记者 李政哲 杨光) 8月29日下午,市委书记李长萍到高新区宣讲党的二十届三中全会精神,并就农村集体“三资”管理、乡村振兴等工作进行调研。她强调,要深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,切实增强进一步全面深化改革的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在推动中国式现代化聊城实践中勇争先。

宣讲中,李长萍说,党的二十届三中全会科学擘画了以进一步全面深化改革推进中国式现代化的宏伟蓝图,是对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,彰显了以习近平同志为核心的党中央将改革进行到底的坚强决心和强烈使命担

当,必将进一步团结和激励全国各族人民以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,对进一步全面深化改革作出全面部署,是指引我市推动进一步全面深化改革的最强动员令。高新区因改革而先行,更要因改革而强,要以党的二十届三中全会精神为引领,坚定信心、再接再厉,锚定“创建国家高新区”目标不动摇,坚持“高”和“新”发展方向,以改革创新为根本动力,统筹好高质量发展和高水平安全,加快建设产业高地、科创引擎、开放门户,努力开创高新区高质量发展新局面。

李长萍强调,要在进一步全面深化改革上勇争先,持续优化营商环境、金融体制、管理制度改革,推动各项事业高质量发展。要在构建现代化产业体系上勇争先,强化科技赋能,加快产业焕新,夯实项目支撑,在发展新质生产力、构建现代化产业体系上为全市树立标杆。要在扩大对外开放上勇争先,全力抓外资、扩外贸、促外经,努力在扩大对外开放上迈出更大步伐。要在增进民生福祉上勇争先,扎实推进乡村振兴,不断提升城市生活品质,持续办好民生实事,不断增强群众获得感和满意度。要在守牢发展底线上勇争先,全力维护社会大局稳定。要在强化党建

引领上勇争先,不断提高党的建设质量和水平,为推进中国式现代化聊城实践作出新的更大贡献。

李长萍还来到许营镇人民政府、曹庄村等地,与相关负责人深入交流,详细了解农村集体“三资”管理、农村产权交易、村集体经济发展等情况。她强调,农村集体“三资”是推进乡村振兴的重要物质基础,关乎群众切身利益。各相关部门要摸清家底、建好台账、完善机制、用好平台,深入挖掘农村集体“三资”增收潜力,进一步盘活闲置资源,增加村集体收入,为乡村振兴赋能。

刘昌松、王刚参加活动。

十四届市政协第47次 党组(扩大)会议召开

本报讯(记者 江平波) 8月29日,市政协主席、党组书记曾晓黎主持召开十四届市政协第47次党组(扩大)会议,深入学习习近平总书记近期重要讲话精神,传达学习中共聊城市委十四届七次全会精神并研究贯彻落实意见,听取“推进产学研深度融合,构建一流创新生态”专题议政性常委会会议筹备情况、“数字政协”工作推进情况、《市政协关于开展新中国成立75周年委员履职“服务为民”活动实施方案》起草情况汇报。

会议指出,习近平总书记近期的重要讲话为我们进一步做好工作提供了根本遵循,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记视察山东重要讲话精神,一体学习、一体贯彻、一体落实,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议强调,全市各级政协组织和广大政协委员要认真学习贯彻市委十四届七次全会精神,进一步统一思想认识,发挥职能作用,抓好任务落实,塑造能力作风,坚定扛牢“走在前、挑大梁”的使命担当,在助力全市以进一步全面深化改革推进中国式现代化聊城实践中贡献更多政协智慧力量。要精心组织筹备专题议政性常委会会议,认真准备大会发言,切实提升建言“精准度”、增强资政“含金量”,进一步修改完善《协商报告》,为全市经济社会高质量发展增添新动能。要加强“数字政协”建设,在“用”上下功夫,以“多用、用好、用好”为本,使信息化更加高效赋能全市政协工作。要高度重视委员履职“服务为民”活动,狠抓落实,务求实效,强化领导,加强宣传,力争活动取得实实在在的成效,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

张同奇、黄勇、程继峰、李涂尘、张芙蓉、韩德振出席会议。

锚定现代化 改革再深化 当好排头兵

让改革发展成果更多更公平惠及广大群众

——聚焦市委十四届七次全会③

■ 本报记者 王培源 林晨 赵琦

抓改革、促发展,归根到底就是为了让人民过上更好的日子。党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》强调,“坚持以人民为中心,尊重人民主体地位和首创精神,人民有所呼、改革有所应,做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享”。人民的获得感,折射改革的含金量。聚焦我市民生领域改革,便可洞见聊城以进一步全面深化改革推进中国式现代化进程的魄力与力度。

8月25日举行的市委十四届七次

全会,听取和讨论了市委常委会工作报告,审议通过了《中共聊城市委关于深入贯彻落实党的二十届三中全会精神,以进一步全面深化改革推进中国式现代化聊城实践的意见》。与会人员一致表示,要牢牢把握进一步全面深化改革必须坚持的价值取向,紧紧依靠人民推动改革,尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,让改革发展成果更多更公平惠及广大群众。

百姓关心什么、期盼什么,改革就抓住什么、推进什么。市委十四届七次全会指出,要深化以城带乡,大力推进城市品质革命,潜心提升城乡品位,增强城市综合承载能力,用匠心打造城市

“高颜值”,营造宜居宜业好环境。

8月27日傍晚,在位于光岳路与长江路交叉路口的剪纸公园和葫芦公园,陆陆续续的行人在这里穿梭散步。“开门见绿、出门入园”,近年来,我市依托城市“金角银边”,打造众多主题鲜明、设施完善的“口袋公园”,成为周边群众休闲娱乐的好去处。此外,聊城利用城市边角地、零星地、插花地等,推进运动场地设施建设,不断满足市民的运动健身需求。

“市委十四届七次全会为进一步全面深化改革建领域改革提供了科学行动指南。”市住房城乡建设局党组书记、局长杨延星表示,我市将以实施城市更新行动为契机,坚定不移建设宜

居、韧性、智慧城市,有序推动城市结构调整、功能完善和品质提升;加快完善城市基础设施建设,推动城市品质提档升级,提质进位,补齐城市建设短板弱项,为形成多点支撑、多业并举、多元发展的新格局注入强劲动力。

“我们将聚焦市委十四届七次全会提出的目标任务,坚持人民城市理念,聚焦市政设施管护、园林绿化养护、环境卫生作业、市容秩序执法,以及供水、供热、燃气供应保障等城市领域重点工作,用好改革‘关键一招’,敢啃‘硬骨头’,打掉‘拦路虎’,推动城市管理效能全方位提升。”市城管局党组书记梁长博表示。 (下转第8版)

以改革之力塑强干部能力作风

——三论学习贯彻市委十四届七次全会精神

■ 本报评论员

前进道路上的问题,只有用改革的办法才能解决。

党的二十届三中全会对新时代新征程举什么旗、走什么路的再宣示,是一份“将改革进行到底”的宣言书,向全党全社会发出了进一步全面深化改革的动员令。只有坚定改革到底的决心,动真格、敢碰硬,矢志不渝进一步全面深化改革,才能不断为中国式现代化注入强劲动力、提供有力制度保障。

干部是进一步全面深化改革的中坚力量,好作风是干事创业的保障、善作善成的法宝。我市历来重视干部队伍作风建设,市委更是向全市广大干部发出“提标提速提能力、敢闯敢干敢争先”的动员令,全面提升干部执行力。市委十四届七次全会再次强调,要深入贯彻新时代党的建设总要求,着力打造一支政治过硬、敢于担当、锐意改革、实绩突出、清正廉洁的干部队伍,为现代化强市建设提供坚强保障。

为政之要,贵在落实。进一步全面

深化改革的道路上,“绊脚石”“拦路虎”众多,要解决,没有一股劲不行。全市广大党员干部都要有“明知山有虎,偏向虎山行”的政治勇气,拿出“抓铁有痕、踏石留印”“敢教日月换新天”的实干劲头,以改革之力塑强能力作风,把全面深化改革的决策部署付诸行动。

要提振锐意进取的精气神。改革面对的矛盾越多、难度越大,越要坚定与时俱进、攻坚克难的信心。我们要敢于打破“惯性思维”和“路径依赖”,勇于尝试改革新模式,以坚强的决心,破瓶颈、除

积弊、去沉疴、化危机、闯难关、应变局、拓新局。要强化改革担当,增强主体意识、主人翁意识、主场意识,进一步强化“一把手抓改革”机制,增强示范带动效应。要抓好改革落实,强化改革督察,督任务、督进度、督成效,察认识、察责任、察作风,以钉钉子精神推动各项改革取得实效。

要练就堪当重任的真本领。改革要想取得成效,必须躬身实践、练就真本领。我们既要善于运用“望远镜”,以系统思维谋划长远发展,步步为营、久久为功; (下转第8版)

今日导读

“胶”相辉映耀中华

——写在2024全国和美乡村“村舞”交流展示活动在东阿举办之际(下)

第2版

82位爱心妈妈的7年坚守

第3版